

**INFORMACIJE KOJE JE JUGOSLAV PETRUŠIĆ DOSTAVLJAO SAVEZNOJ
REPUBLICI JUGOSLAVIJI
PUTEM OPUNOMOĆENOG MINISTRA MIROSLAVA MARJANOVIĆA
RADNIKA SMIP-A U PERIODU OD 03.03.1998 DO 24.03.1999.G.**

INFORMACIJE -"MESEC NOVEMBAR 1998.GODINE"

**POŠTO SE RADILO O VEOMA OSETLJIVIM INFORMACIJAMA MIROSLAV
MARJANOVIĆ JE ZATRAŽIO OD SVOJE CENTRALE DA SE ZAŠTITE IMENA
KAKO NJEGOVO TAKO I IME JUGOSLAVA PETRUŠIĆA PA JE SAVEZNO
MINISTARSTVO ZA INOSTRANE POSLOVE SRJ ODLUČILO DANA 08.05.1998.G.DA
KODNI NAZIV JUGOSLAVA PETRUŠIĆA BUDE "MARSEL" A KODNI NAZIV
RADNIKA SMIP-A MIROSLAVA MARJANOVIĆA "ATOS"**



**OPM. SMIP-A-MIROSLAV MARJANOVIĆ
KODNO IME "ATOS"**



**JUGOSLAV PETRUŠIĆ
KODNO IME "MARSEL"**

DOPIS SMIP-a OPM.MIROSLAVU MARJANOVIĆU

"R" 47o/ 8.5.98. v.h.
Ambasadoru, op. ministru i operativcu

Prilikom referisanja operativca "A" (1o.4.98) akcenat stavljen na J.P-u kao potencijalno perspektivnog oslonca operativnog rada operativca "A"-a u domenu aktivnosti druge i treće direkcije.

2.

J.P. dobija pseudonim "M".

Sopstvene komentare slati kao "komentare" A"-a

ZAKLJUČENO DA "A" TREBA DA NASTAVI I RAZVIJA DOŠEĆAŠNJU SARADNJU SA "M"-om U SVIM OBLASTIMA I PO SVIM PITANJIMA OD INTERESA ZA SLUŽBU UZ PUNU INSTRUKTIVNU PODRŠKU CENTRALE, KAO I AMBASADORA I OP. MINISTRA.

SADRŽAJ:

DATUM KADA JE DOKUMENT SAČINJEN	LICE KOJE JE DALO INFORMACIJU I NJEGOV KODNI NAZIV	LICE KOJE JE PRIMILO INFORMACIJU I NJEGOV KODNI NAZIV	MESTO DOSTAVLJANJA INFORMACIJA	KO JE TADA BIO AMBASADOR SRJ U FRANCUSKOJ	NA KOJOJ STRANI SE NALAZI DOKUMENT
MESEC NOVEMBAR 1998. god.	JUGOSLAV PETRUŠIĆ- „MARSEL,,	MIROSLAV MARJANOVIĆ- „ATOS,,	FRANCUSKA PARIZ AMBASADA SRJ	BOGDAN TRIFUNOVIĆ KOJI JE POTPISAO SVAKI TELEGRAM	Strana
02.11.1998.god Predmet: B.Bukosi, aktivnosti u vezi KIM	JUGOSLAV PETRUŠIĆ- „MARSEL,,	MIROSLAV MARJANOVIĆ- „ATOS,,	FRANCUSKA PARIZ AMBASADA SRJ	BOGDAN TRIFUNOVIĆ KOJI JE POTPISAO SVAKI TELEGRAM	Strana 3-4
12.11.1998.god Predmet: "Marsel" izmene u radnim obavezama	JUGOSLAV PETRUŠIĆ- „MARSEL,,	MIROSLAV MARJANOVIĆ- „ATOS,,	FRANCUSKA PARIZ AMBASADA SRJ	BOGDAN TRIFUNOVIĆ KOJI JE POTPISAO SVAKI TELEGRAM	Strana 5-6

Predstavništvo : Pariz
br:
2.11.98.

vr. hitno

st. poverljivo

Rasu

Predmet : B.Bukoši,aktivnosti u vezi KiM

"Marsel" izneo Atosu sledeće :

- Patrick Klein i Georg Starkamman, obojica fr. Jevreji i vlasnici fr. firme "Erkis" (adresa : 112,Avenue Kleber,V sprat,75784 Pariz) imali, drugom polovinom oktobra meseca, više razgovora i susreta sa B.Bukošijem.S tim u vezi,P.Klein kao glavni menadžer Firme,upravo potpisao "Ugovor sa Predsednikom vlade Kosova" B.Bukošijem kojim dobio mandat da, sa afričkim zemljama, pregovara o priznavanju Kosova od strane islamskih zemelja Afrike."Erkis"(P.Klein) se s tim u vezi obavezuje da za svaku zemlju koja"prizna Kosovo" obezbedi po 1.000.000 USD. U petak, 30. oktobra,P.Klein otputovao ovim povodom u Afriku. "Erkis"se,takodje, posebnim ugovorom sa B.Bukošijem obavezao da se angažuje na "izgradnji zemlje Kosovo" za šta će dobiti 60.000.000 USD.Donatori su Iran i Tur-ska, a posreduju odredjene (za sada se još ne zna koje) nemačke firme.

- B.Bukoši u neposrednoj organizaciji i zajedno sa P.Kleinom iz "Erkis"-a bio 22. oktobra na 2 -časovnom razgovoru sa Rujarom, zamenikom direktora u fr. MIP-u.Glavna tema razgovora bio zahtev B.Bukošija da Francuska podrži i aktivno se zauzme medju zapadnim i islamskim zemljama za ideju da se proglasi nezavisnost KiM.B.Bukoši s tim u vezi trežio da se Pariz zauzme i za konkretne mere na KiM u smislu uvođenja čisto albanske policije,čak i vojske koja bi "čuvala granice". Prema saznanjima kojima, do sada, raspolaže DST, B.Bukoši tom prilikom potvrdio da se albanska dijaspora i on lično angažovali na "prihvatu" stranih novinara i posmatrača OEBS-a na KiM, odnosno da će biti smešteni i biti tretirani od strane "njihovih ljudi".

Napomena Atosa: Skrećemo pažnju da saznanja potiču "iz prve ruke" odnosno direktno od operativne pozicije DST-a koja "ugradjena" u "Erkis" i koju neposredno "drži na vezi" "Marsel".Izvor u više navrata molio Atosa da se strogo vodi računa o odgovarajućem korišćenju s naše strane, s obzirom da stvar vrlo "živa",da u toku preduzimanje konkretnih op. mera fr. službe prema navedenim licima i da bi svaka eventualna nesmotrenost u korišćenju navedenih saznanja mogla imati neprijatne posledice. S druge strane, postoji mogućnost - napominje izvor - ne samo da neposredno pratimo aktivnosti i namere alb. emigracije u vezi KiM, već i da , u zavisnosti od potreba,

aktera (P.Klein-a) eventualno u SRJ.

"Marsel" iznenada doputovao u SRJ 1. o.m. Opservira na
KiM. Vraća se 4 o.m. Igo.

Atos

Vár

Predstavništvo : Pariz

hitno

st. pov.

br:

12.11.98.

Rasu

Predmet : "Marsel" - izmene u radnim obavezama

"Marsel" izneo Atosu da DST doneo odluku da ga, do daljnjeg, izuzme od neposrednih operativnih aktivnosti u SRJ (KiM). Izvor, dakle, više neće dolaziti u opservatorske i druge operativne misije u našu zemlju. Dolaziće isključivo privatno (ubog familije).

"Marsel" ovakvu odluku obrezlaže mogućim reperkusijama u vezi špijunske afere oko fr. oficira P. Bumela u Brislu. Francuzi - po ovoj verziji - ne žele da rizikuju i izlažu opasnostima "Marsela" koga Amerikanci već podavno "jure". Izvor u tom kontekstu izneo i ocenu DST-a da majom P. Bumela isforsirana od strane Vašingtona. U potrazi za "krticom" u redovima NATO-a, u stvari, SAD razotkrile (zahvaljujući neogovorajućem postavljanju našeg obaveštajca - zvao vezu iz svog stana) drugog čoveka, Izvor iznosi ocenu svoje Centrale (gde, u stvari, i saslušan P. Bumel) da fr. oficir dao efemerne podatke i da, sasvim izvesno, nije dao niti mogao to da učini s obzirom da ih ne poseduje i planove napada NATO-a na KiM (SRJ). "Marsel" izneo, konačno, ocenu iz DST-a da, u stvari, njegova produkcija koja išla našom linijom prvi razlog istraživanja CIA-e.

U svakom slučaju, DST će "Marsela", do daljnjeg, "povući sa vrućeg terena KiM". Sa tim neposredno u vezi, fr. služba omogućila izvoru dovodjenje oba roditelja u Pariz na lečenje u narednih nekoliko meseci (plaćanjem bolničkog smeštaja i odgovarajućih tretmana). "Marselovoj" majci predstoje teži operativni zahvati (srce, kuk) sa neizvesnim ishodom tako da on planira da sve vreme bude uz nju u Parizu.

Izvor iznosi da, takodje iz preventivnih bezbednosnih razloga, se "zamrzava" i aranžman sa Liberijom.

"Marsel" će u Centrali nastaviti sopstvenu radnu preokupaciju albanskim kompleksom (bezbednosno interesantni deo sijaspore) i islamski integrizam i terorizam. Baš zbog toga što će manje putovati, imaće - kako očekuje - povoljnu poziciju da, više nego do sada, bude u neposrednom kontaktu sa analitikom DST-a odnosno imaće više vremena da konsultuje njenu produkciju o širim bezbednosnim temama (u kom pravcu smo ga posebno instruisali u poslednje vreme - napkena Atosa).

Izvor podvlači da i dalje spreman da nam, kao do sada, ustupa deo saznanja DST-a iz navedenih problematika na kojima nastavlja sopstveni rad u Centrali s, prema datim mogućnostima, i šire.

Moli za razumevanje situacije sa naše strane.

Od juče je, na nekoliko dana, privatno u Beogradu (priprema roditelje za dolazak u F.). Ne respoleganju vam za sva bliža saznanja i naša interesovanja (tel: 063 224 500).

~~Polazeći od navedenog i vašeg , molimo za instrukciju oko daljeg postavljanja. Igo.~~

Atos

Vir